
令和元年第５回日高市議会定例会閉会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

 市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重なる

ご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数のご質問を

いただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認

識し、市政発展のため、努めてまいる所存でございます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告さ

せていただきます。 

 はじめに、「合同企業 就職・パート相談会」について、申し上げます。 

 １０月６日の日曜日に、生涯学習センターにおいて、日高市商工会との共催に

より、「合同企業 就職・パート相談会」を開催いたします。 

 この事業は、市内企業の雇用と、市民等の就業の双方を支援することで、市内

への定住化にもつなげていくことを目的としており、今年度は、昨年度より５社

多い２０社が参加を予定しております。 

次に、梶田隆章氏による特別講演会について、申し上げます。 

１０月１２日の土曜日に、文化体育館「ひだかアリーナ」において、埼玉県出

身のノーベル物理学賞受賞者である梶田隆章氏をお招きし、特別講演会を行いま

す。 

講演では、「発見!未来の創り方 ～ノーベル物理学賞受賞への道のり～」と題

し、ご自身の研究に関する業績、受賞までの道のりや、学び続けることの大切さ

について、ご講演いただきます。その後、市内中学生の代表者３名を含めての座

談会を予定しております。 



 

 ぜひ、多くの方に梶田氏の探究心や向上心に触れていただき、豊かな人生を送

るためのヒントや、将来の夢に繋がるような機会になることを期待しております。 

次に、「日高市民まつり」について、申し上げます。 

 第２９回を迎えます今回の市民まつりは、「笑顔と元気を未来（あした）へつ

なぐ日高のまつり」をキャッチフレーズに１１月９日、１０日に、ひだかアリー

ナ並びにその周辺を会場として開催いたします。 

 ステージ発表や郷土芸能の披露、特産物の販売等を行う予定であり、多くの市

民のみなさんに楽しんでいただき、明るく元気な日高市づくりにつながる「まつ

り」としてまいります。 

次に、日高かわせみの里ツーデーウオークについて、申し上げます。 

 第６回目となります今回は、１１月２３日の祝日、２４日の日曜日の２日間、

巾着田をメイン会場として開催いたします。 

コースは、横手渓谷・獅子岩橋付近などの高麗川沿いに整備された遊歩道や、

高麗神社・女影時計台などの名所を巡るコースなど、５キロから２７キロまで、

２日間で全１０コースを設定いたしました。 

 また、メイン会場となる巾着田では、ウオーキングだけではなく、様々なイベ

ント、高麗鍋や特産品の販売などを行う予定であり、多くの方に日高の紅葉を満

喫していただきたいと思っております。 

 さて、スポーツの秋、文化の秋を迎え、他にも市内各地で体育祭・文化祭など

様々な催しが開催されます。 

 議員の皆様におかれましても、このようなイベントに、ぜひご参加をいただき、

日高市を大いに盛り上げていただければ、幸いでございます。 

 巾着田の曼珠沙華もそろそろ見ごろを迎え、秋の深まりが感じられるようにな

りました。 



 

 議員の皆様におかれましては、健康にご留意され、ますますご活躍をいただき

ますよう、ご祈念申し上げまして、令和元年第５回 日高市議会定例会 閉会に

あたりましてのご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 


